Problem Cozme-3

7.Smmif

Test:37

1-)

2-)

3-)

Topraga dikilmeden 6nce, A ve B fidanlarinin boy-
lar1 siraslyla 40 cm ve 60 cm dir.

Bu iki fidan topraga dikildikten sonra, A fidani her
ay sonunda 6 cm uzamakta, B fidani her ay sonun-
da 2 cm uzamaktadir.
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1., 2. ve 3. sorulan yukanda verilen bilgi-
lere gore cevaplayniz,
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A ve B fidanlarinin boylarinin, kaginci ayin
sonunda esit olacagini bulabilecegimiz
denklem asagidakilerden hangisidir?

A) 40 + 6x =60 + 2x

B) 40-6x=60-2x

C) 40x + 6 =60x + 2

D) 40x—6=60x —2

A ve B fidanlarinin boylari kaginci ayin so-
nunda esit olur?
A) 4 B) 5

C) 6 D) 7

Kacinci ayin sonunda A fidaninin boyu B
fidaninin boyunun 2 katina esit olur?

4-) Anne ve babalarin birlikte katildigi bir aile semi-
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neri dizenleniyor. Seminere katilan ailelerin ya-
risinin ikiser cocugu, diger yarisinin Gger gocu-
gu oldugu 6greniliyor.

Bu seminere katilan tiim ailelerin toplam 225
tane cocugu olduguna gore, seminere kati-
lan aile sayisi kactir?

A) 45 B) 50

C) 75 D) 90

Bir siniftaki 6grenciler aralarinda agagidaki gibi
bir degis-tokus listesi olusturmustur. Buna
gore; kalem, silgi ve kalemtirag arasinda alig-
verig asagidaki tabloya gére gerceklestirilecektir.
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2 kalem ve 1 silgi ihtiyaci olan Omer, buna
karsilik olarak ka¢ tane kalemtiras verme-
lidir?

A) 5 B) 6 o7 D) 8

Cozum:
39+3=42
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Verilen islemler, asagidaki problemlerden
hangisinin ¢ézimudur?

A) 3 fazlasinin 6 kati 7 olan sayi kagtir?

B) 6 katinin 3 eksigi 39 olan sayi kactir?

C) 3 eksiginin 6 kati 7 olan say! kactir?

D) 6 katinin 3 fazlasi 39 olan sayi kactir?




7-)

8-)

9-)

Bir zeytinyagl saticisli, Ureticiden 60 litre zeytin-
yagl aliyor. Bu zeytinyagini siselere koyarak
satmayl dusunen saticl, bir miktar sise satin
aliyor. Satici aldigi siselerin yarisina 1 er litre, di-
ger yarnsina 2 ser litre zeytinyagdi koyuyor.

Bu islem sonunda hi¢ zeytinyagi artmadigi-
na gore, saticl kac tane sise satin almigtir?
A) 20 B) 30

C) 40 D) 50

Bir karpuz saticisi kamyonundaki karpuzlari,
her gun esit adette satarak 8 ginde bitiriyor. Sa-
tic ilk duruma gore, glinde 10 tane fazla karpuz
sattiginda ayni karpuzlari 6 giinde bitiriyor.

Buna gore, saticinin kamyonunda baslan-
gicta kac karpuz vardir?
A) 120 B) 180

C) 210 D) 240

Bir sehirde calisan taksilerin taksimetre fiyat tarifesi
asagidaki gibidir.

Acihig tcreti | Her bir km i¢in
(TL) ucret (TL)
Gece 2x 24
Gundlz X 1.5

Gece 10 km yol giderek 28 TL 6deyen bir musteri
ayni yolu gundiz gitseydi ka¢ TL éderdi?

A) 12 B) 15 C)17 D) 18

10-)

11-)

12-)

Caner’in, biri uzun digeri kisa olan iki kalemi ve dikdort-
gen bigiminde bir ¢calisma masasi vardir.

v/ Kisa kalem 2 kez u¢ uca konuldugunda uzun ka-
lemin boyu elde ediimektedir.

v/ Uzun kalem 11 kez ve kisa kalem 3 kez u¢ uca
konuldugunda galigma masasinin boyu elde edil-
mektedir.

v Uzun kalem 1 kez ve kisa kalem 13 kez ug uca ko-
nuldugunda galigma masasinin eni elde ediimek-
tedir.

v/ Calisma masasinin boyu eninden 80 cm fazladir.

Buna gore, Caner’in calisma masasinin boyu kag¢
cm dir?

A) 200 B) 216 C) 224 D) 240

Tiyatroya giden bir 6gretmen ve 18 6grencisi
toplam 117TL giris Ucreti 6duyor.

Ogretmen, bilet igin 6grencisinden 3TL daha
fazla 6dedigine gore; 6grenci giris tcreti kac
TL'dir?
A) 6 B) 7

C 8 D9

Bilgi: 24 ayar altin saftir ve grami
_ 90TL'den satiimaktadir. 22
p ayar altinin; kutlece 22 bi-
rimi saf altin, 2 birimi gu-
mastar.

Fiyati 272 TL olan 18 ayar 4 gramlik bir yu-
zuk; altin ve gimaus kullanilarak hazirlandi-
gina gore, gumusin grami ka¢ TL'den satil-
maktadir?
A 1,5 B) 2

C) 25 D) 3



